



Директору МАОУ ДО  
«Северный детский технопарк  
«Кванториум»  
**Е.Н. КОЛЕБАКИНОЙ**

**Уважаемая Елена Николаевна!**

**Поздравляю Вас и весь коллектив «Северного детского технопарка «Кванториум» с 50-летием со дня основания учреждения!**

Преемник Станции юных техников и Центра юношеского научно-технического творчества, сегодня это современный образовательный комплекс, созданный в соответствии с передовыми стандартами. Являясь визитной карточкой города и региона, «Северный Кванториум» работает не только на будущее Северодвинска и Архангельской области, но и всей России!

Благодаря профессиональному мастерству и увлеченности педагогов в детском технопарке удалось создать уникальную среду, где ребята с 5 до 18 лет получают знания по актуальным научно-исследовательским и инженерно-техническим направлениям, развивают различные компетенции, учатся работать в команде, креативно мыслить и достигать результата. Под руководством опытных наставников воспитанники занимаются проектной деятельностью, участвуют в научно-практических конференциях и конкурсах, достойно представляя Северодвинск на мероприятиях областного и всероссийского уровня.

Уверен, сохранение лучших традиций образования и внедрение инновационных направлений деятельности позволяют «Северному Кванториуму» и впредь оставаться крупнейшим передовым учреждением региона в сфере естественных наук и технического творчества. Желаю всем кванторианцам дальнейшего развития, плодотворной совместной работы и новых ярких страниц в истории учреждения!

Депутат Государственной Думы  
Федерального Собрания РФ

**А.Ю. Спиридов**

Москва, 2023